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V  Púchove sú podľa slov Joze-
fa Bystrického, generálneho 
manažéra hotela Alexandra, 

dominantné dva veľké gumárenské 
podniky, no zároveň sú tu vytvorené 
dobré podmienky aj pre stredné a malé 
firmy. Výhodou je dobrá poloha mesta
z pohľadu infraštruktúry, napojenia 
na diaľničnú sieť či blízkosť hranice 
s Českou republikou. To je rozhodujú-
ci faktor najmä z pohľadu kongresovej 
turistiky, preto sa aj nový hotel Alexan-
dra zameriava v prvom rade na biznis 
klientelu. „Je to síce prvoradý, zďaleka 
však nie jediný produkt, ktorým hotel 
disponuje. Návštevníkom je k dispozí-
cii moderné fitnes a wellness centrum,
profesionálny tím predcvičovateľov 
spinningu, pilatesa, ako aj  možnosť 
využitia individuálnych tréningových 
hodín. Samozrejmosťou sú zaujímavé 
masáže a príjemné prostredie,“ podotý-
ka J. Bystrický. Ponuku služieb dopĺňa 
aj vlastná cestovná agentúra či detský 
kútik Saška určený pre deti so stálou 
opatrovateľskou službou a zaujímavým 

animačným programom. Začiatkom 
mája začína prevádzku hotelová cukrá-
reň a pekáreň, tak budú všetky hotelové 
strediská ponúkať vlastné pekárenské 
výrobky. Súčasťou komplexu bude 
taktiež bowling s dvoma dráhami, bi-
liardom a kvalitnou pizzeriou. Všetky 
prevádzky hotela sú pritom prístupné aj 
priamo z ulice. 

Ústretovosť investora
Výstavba trvala 13 mesiacov, pričom 

J. Bystrický mal vďaka ústretovosti in-
vestora možnosť zasiahnuť do tohto 
procesu. „Stretol som sa tu s pochope-
ním a s ochotou počúvať moje predstavy 
o službách, ktoré by mal mať tento hotel. 
V prvom rade išlo o rozčlenenie kongre-
sových priestorov, ktoré mestu i regiónu 
chýbali. Verím, že aj vďaka nim bude 
mať hotel patričné vyťaženie. Medzi 
Trenčínom a Žilinou je totiž ťažké nájsť 
vhodné priestory na organizovanie väč-
ších kultúrnych i spoločenských podu- 
jatí s adekvátnym stravovacím, ubyto-

vacím či parkovacím servisom,“ hovorí  
J. Bystrický. Tomu majú slúžiť konferen- 
čné miestnosti, ktoré sú variabilné a dajú 
sa prispôsobiť podujatiu s kapacitou 40 
– 280 miest. „Vhodnou cenovou politi-
kou chceme osloviť všetkých, ktorí dote-
raz organizovali podujatia mimo mesta,“ 
zdôrazňuje J. Bystrický. V hoteli je k dis-
pozícii 40 izieb vrátane 7 apartmánov. 
Súčasťou hotelového komplexu je aj 20 
bytov, ktoré sú určené na dlhodobý pre-
nájom – najmä pre manažérov z okolitých 
firiem. Sú cenovo zaujímavé, poskytujú
súkromie i komfort v podobe využíva-
nia hotelových služieb (napr. reštaurácie, 
wellness centra, podzemných garáží).  
„V súčasnosti máme obsadených už 70 % 
z nich,“ poznamenáva J. Bystrický. 

Fungujúci tím
Okrem lobybaru, zimnej záhrady či 

fajčiarskeho salónika sa v hoteli nachá-
dza aj reštaurácia Karpatia s vínotékou 
a nočný bar Alex. „V Púchove absentoval 
slušný nočný podnik, kde by sa mohla 

zabaviť aj stredná generácia,“ podotýka 
J. Bystrický. Okrem zaujímavej ponuky 
miešaných nápojov bude hosťom k dis-
pozícii aj odvoz, tzv. dream taxi –  v prí-
pade, že hosť príde do hotela vlastným 
autom, na požiadanie ho odvezú ho-
telovým taxíkom a súčasne dovezú aj 
jeho auto. Hotel tak ponúka širokú, no 
najmä komplexnú škálu služieb, ktoré 
sú domyslené do detailov. Reštaurácia je 
pritom rozdelená na 2 časti. Vstupná je 
určená na poskytovanie denného menu. 
„Ako prví v regióne sme ho začali ponú-
kať formou bufetu. Hostia tak môžu byť 
obslúžení okamžite, pričom si jedlá vybe-
rajú aj vizuálne,“ vysvetľuje J. Bystrický. 
Druhá časť reštaurácie je už určená na 
ponuku jedál formou à la carte. Má tiež 
slúžiť na rôzne podujatia zamerané napr. 
na snúbenie jedla a vína. Jej súčasťou je 
preto aj klimatizovaná vínotéka s ponu-
kou kvalitných vín, ktorú má pod pal-
com známy slovenský somelier Rastislav 
Šuták. Kuchyňa je zase pod taktovkou 
šéfkuchára Miloša Miklánka. Poskyto-
vať vysoký štandard služieb podľa slov 
J. Bystrického nie je možné bez dobre 
fungujúceho tímu zamestnancov. 

Pamätajú na detaily 
Na mape Púchova pribudol v januári t. r. nový 
4-hviezdičkový hotel Alexandra. Podobné zariadenie 
vyššej kategórie zatiaľ v meste absentovalo.

Alexandra hotel****
•   Otvorený bol v januári 2010

•  Ponúka 40 izieb rôznej kategórie 
s celkovou kapacitou 79 lôžok

•  Izby sú okrem iného vybavené TV 
s LCD obrazovkou, minibarom, wifi,
trezorom a telefónom s priamou voľ-
bou

•  Reštaurácia Karpatia má celkovú ka-
pacitu 80 miest

•  K dispozícii je aj nočný bar Alex, cuk-
ráreň s hotelovou pekárňou, Bowling 
& Pizza, detský kútik Saška

•  Wellness centrum ponúka vírivku, 
fínsku a infrasaunu, parný Hammam, 
soľné inhalácie, tropický dážď, škót-
ske streky a rôzne druhy masáží

•  Konferenčné miestnosti sú klimatizo-
vané a variabilné s kapacitou od 40 
do 280 miest

•  fitnescentrum s kardiočasťou ponúka
aj spinning a pilates
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